
Gospodarsko
sodelovanje
s Kavadarčani

Občina Ljubljana-Šiška je pobratena tudi
z občino Kavadarci iz SR Makedonije. Pri
izvršnem svetu skupščine občine Ljubljana
Šiška deluje komisija za pospeševanje go-
spodarskega sodelovanja med pobrate-
nima občinama, podobna komisija pa deluje
tudi v Kavadarcih. Predstavniki obeh komisij
se večkrat letno srečajo, si izmenjajo tekoče
informacije o konkretnih oblikah sodelova-
nja med organizacijami združenega dela
obeh občin, posredujejo med posameznimi
zainteresiranimi gospodarskimi zbornicami
in tudi sicer pomagajo pri iskanju skupnih
točk.

Šišenska komisija posreduje informacije,
ki jih zahtevajo naše OZD ali OZD iz Kava-
darcev. Delo poteka ločeno za področje kme-
tijstva, industrije, gostinstva in turizma ter
obrti v povezavi z OZD.

Konkretneje se predstavniki komisij do-
govarjajo na zahteve OZD, poleg tega pa se
srečujejo vsaj ob občinskih praznikih obeh
občin.

Doslej so se vključe\ ajf / gospodarsko
sodelovanje s kavadarskin jspodarstvom,
predvsem organizacije združega dela iz
SOZD Iskra, Slovin, Litostroj, Slovenijales,
Agrostroj, Emona Mercator, Donit, Rašica,
Tiki in daige.

Leta 1985 je bilo navezanih precej novih
stikov med obema občmama, vsndar so
spremenjeni gospodarski pogoji nekoliko
zavrli začete razgovore, saj ni bilo znanih
pogojev za sovlaganja v nerazvita oziroma
manj razvita območja SFRJ. Nova zakono-
daja obeta še dodatne nejasnosti; šišensko
gospodarstvo je sicer ponudilo vrsto pro-
gramov in jamčijo za prodajo, vendar ni bilo
ustreznega odziva iz Kavadarcev. Zato so
nekatere organizacije zdmženega dela
ugotovile, da verjetno ni potreb OZD iz Ka-
vadarcev in niso iskale še drugačnih oblik
sodelovanja, kot je bilo v začetku dogovor-
jeno, pa ne izpeljano. Pobud je bilo več,
vendar se je v večini primerov vse zaustavilo
pri sovlaganju v določene projekte v Kava-
darcih, za katere naše organizacije niso bile
najbolj navdušene, ker je šlo za enostransko
financiranje, nedodelano finančno kon-
strukcijo investicij, nedorečeno medsebojno
sodelovanje in podobno.

Komisija za pospeševanje gospodar-
skega sodelovanja s pobrateno občino Ka-
vadarci je dala pobudo šišenskemu gospo-
darstvu, naj v letne programe razvoja po
možnosti vključi tudi sodelovanje z gospo-
darstvom iz Kavadarcev. Istočasno pa pri-
čakujemo tudi pobudo gospodarskih orga-
nizacij iz Kavadarcev, in to z realnimi po-
nudbami za sodelovanje. T. Slmončič


